11Т1         Магнитное поле.      Вектор магнитной индукции.      Сила Ампера                      Вариант 1                       
                                           Часть 1

К каждому из заданий 1 – 8 даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный, укажите его
1. Взаимодействие двух параллельных проводников, по которым протекает электрический ток, называется

1) электрическим
      3) гравитационным

2) магнитным
                   4) сильным

2. Магнитное поле создается

1) неподвижным зарядом     3) движущимися зарядами

2) любым телом
          4) движущимися телами
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3. Направление тока в проводнике по​
казано стрелкой. Как направлен 
Вектор магнитной индукции в точке С?

1) вверх      3) от нас перпендикулярно плоскости чертежа

2) вниз        4) к нам перпендикулярно плоскости чертежа
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4. По двум проводникам протекают токи так,
как показано на рисунке. Как направлен вектор
магнитной индукции создаваемого ими поля в
точке С?

1) влево
2) вправо              3) к нам          4) от нас
5. Прямолинейный проводник длиной 1м, по которому протекает
ток силой 1А, помещён в магнитное поле с индукцией 1Тл. Как из​менится сила Ампера при увеличении силы тока в нем в 2раза?

1) не изменится
           3) увеличится в 4 раза
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2) увеличится в 2 раза
           4) уменьшится в 2 раза

6. Укажите направление силы Ампера, действу​ющей 
на проводник 1 —2.

1) вверх
2) вниз             3) влево       4) вправо

7. Какая сила действует на прямой проводник с током длиной 10 см, расположенный параллельно линиям магнитной индукции, со сторо​ны магнитного поля с индукцией 2Тл, если по нему протекает ток 3А?

1) 60Н
        2) 15Н                 3) 0,6Н                 4) 0Н

8. Наибольшее значение силы, действующей на проводник длиной 60см, по которому протекает ток 1А, в магнитном поле с индук​цией 1,5Тл достигается в случае, если угол между направлением тока и вектором магнитной  индукции равен

1) 0°
        2)30°                  3) 45°                    4) 90°

Вариант 1                           

                                               Часть 2

В задании 9 требуется указать последовательность цифр, соответствующих правильному ответу. Цифры могут повторяться или  не использоваться
9. Установите соответствие между физическими величинами и их изменением. Проводник длиной l, по которому протекает ток силой 1А, помещён в магнитное поле индукцией В перпендикулярно лини​ям магнитной индукции. Как изменятся сила Ампера и модуль век​тора магнитной индукции при увеличении силы тока в проводнике в 2 раза?

Физическая величина
     Изменение величины

А) сила Ампера
                       1) увеличится

Б) модуль вектора магнитной
          2) уменьшится

индукции
                                    3) не изменится

                                             Часть 3

Задание 10 представляет собой задачу, полное решение которой необходимо записать.

10. По горизонтально расположенному проводнику длиной 20см и массой 4г течет ток 10А. Какое значение должна иметь индукция магнитного поля, в которое помещён проводник, чтобы сила тяжести уравновешивалась силой Ампера?

11Т1         Магнитное поле.      Вектор магнитной индукции.      Сила Ампера                      Вариант 2                       
                                           Часть 1

К каждому из заданий 1 – 8 даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный, укажите его
1. Поворот магнитной стрелки около проводника с током — при​мер действия

1) гравитационных сил
     3) электрических сил

2) слабого взаимодействия
     4) магнитных сил

2. Магнитное поле существует около

1) движущихся зарядов
3) любых неподвижных тел

2) неподвижных зарядов
4) любых движущихся тел
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3. Как направлен вектор магнитной 

индукции в точке А? Направ​ление тока 
в витке указано стрелкой.

1) вверх                  3) вправо    

2) вниз                    4) влево
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4. Куда направлен вектор индукции 

результи​рующего магнитного поля в 
центре двух про​водников с током, 
представленных на рисунке?

1) 1
     2) 5               3) 2        4) 3

5. Прямолинейный проводник длиной 1м, по которому протекает ток силой 1А помещен в магнитное поле с индукцией 1Тл. Как из​менится сила Ампера при уменьшении длины проводника в 2 раза?
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1) не изменится
      3) увеличится в 4 раза

2) увеличится в 2 раза
      4) уменьшится в 2 раза

6. Укажите направление силы Ампера, 
действу​ющей на проводник 4–1.

1) вверх
2) вниз
                 3)влево                 4)вправо

7. С какой силой действует магнитное поле с индукцией 5Тл на
проводник длиной 10см, расположенный под углом 90° к вектору магнитной индукции, если сила тока в проводнике 2 А?

1) 50Н
           2) 10Н            3) 1Н       4)0,5Н

8. Наименьшее значение силы, действующей на проводник длиной 60см, по которому протекает ток 1А, в магнитном поле с индукцией  1,5 Тл достигается в случае, если угол между направлением тока и вектором магнитной   индукции равен

1) 0°
         2) 30°             3) 45°             4) 90°

Вариант 2                       

                                     Часть 2

В задании 9 требуется указать последовательность цифр, соответствующих правильному ответу. Цифры могут повторяться или  не использоваться
9. Установите соответствие между физической величиной и назва​нием правила для определения ее направления.

Физическая величина
                    Правило

А) сила Ампера
                            1) правило Ленца

Б) вектор магнитной индукции
  2) правило левой руки

                                                                   3) правило буравчика

                                                Часть 3

Задание 10 представляет собой задачу, полное решение которой необходимо записать.

10. В проводнике с длиной активной части 5см сила тока равна 3А. Какая работа совершается при перемещении этого проводника в магнитном поле с индукцией 1,5Тл на 20см перпендикулярно лини​ям магнитной индукции?

